

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005997090

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UPS United Parcel Service (Schweiz) AG, Münchenstein

UPS United Parcel Service (Schweiz) AG
(UPS United Parcel Service (Suisse) SA) (UPS United Parcel Service (Svizzera) SA) (UPS
United Parcel Service (Switzerland) Inc.)
Spenglerpark
Binningerstrasse 2
4142 Münchenstein

Bisher

UPS United Parcel Service (Schweiz) AG Translation(UPS United Parcel Service (Suisse) SA) (UPS United Parcel Service (Svizzera) SA) (UPS United Parcel Service (Switzerland) Inc.)

UPS United Parcel Service (Schweiz) AG, in Münchenstein, CHE-101.459.732, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 63 vom 30.03.2022, Publ. 1005438788). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Keßler, Markus, deutscher Staatsangehöriger, in Ettingen, Direktor, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kiliç, Burak, türkischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Direktor, mit Einzelunterschrift; Kolk, Martin, deutscher Staatsangehöriger, in Bülach, Direktor, mit Einzelunterschrift [bisher: Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1805 vom 25.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 63, Datum: 30.03.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft